
                                                                               VY_32_INOVACE_MA5_150        
 
 

                                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šablona III/2 - Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 
 
 
 

ZLOMKY, ČÍSLA DESETINNÁ – 
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Anotace: Materiál  obsahuje pracovní list zaměřený na procvičování učiva o zlomcích 
                desetinných a přirozených číslech. 
                Žáci řeší praktický úkol – upečené buchty si podle zadání zakreslí do pekáče,  
                počítají a zapisují různé možnosti snězení a zbytku buchet pomocí přirozeného  
                čísla a zlomku. Dále navštíví cukrárnu a zjišťují, kolik korun stály jednotlivé 
                druhy zákusků a celkovou cenu všech prodaných zákusků.  
                Trénují pamětné dělení desetinných čísel.                  
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1. Tvoje milá babička upekla pekáč buchet. V pekáči byly 4 řady po 6  
buchtách. Pracuj podle vzoru a nech si chutnat ☺. 

     Do žlutého obdélníku, který představuje pekáč, si zakresli celkový počet    
     buchet tak, jak je tam babička naskládala. 
 

 

 
 
 
 
 

DAL JSEM SI SNĚDL JSEM ZBYTEK V PEKÁČI ZBYLO 
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2. A teď tě zvu do cukrárny. Spočítej, kolik korun stály jednotlivé druhy 
zákusků a celkovou cenu všech prodaných zákusků. Nezapomeň, že 
celková cena se platí v celých korunách Kolik kusů zákusků se prodalo 
celkem? Doplň do tabulky. Volné místo použij pro výpočty. 

 
 

 Cena ze 1 ks Prodané ks Celkem Kč 
věneček 10,40 Kč 9  

 
trubička   8,70 Kč 10  

 
indiánek   9,30 Kč 7  

 
špička   7,20 Kč 8  

 
roláda 11,50 Kč 4  

 
    

 
 
(místo pro výpočty) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Pro hbité počtáře.  

3,6 : 9 =  1,5 : 5 =  8,1 : 9 =  2,4 : 8 = 

4,2 : 7 =  2,7 : 3 =  3,2 : 4 =  7,2 : 9 = 

6,3 : 9 =  3,6 : 4 =  8,1 : 9 =  2,5 : 5 = 

4,8 : 6 =  1,2 : 4 =  1,6 : 4 =  0,8 : 2 = 



 

 
 

 
 
 
 


